Instructions de montage des Crash-Pads pour Aprilia RSV1000/ Tuono '06>
N° article : 550A015.1

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel!
Le montage des Crash-Pads s’effectue d’abord d’un c6té et ensuite de
l'autre! Il faut éviter le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!
Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur!
La partie extérieure du carénage reste inchangée!
Certaines parties intérieures du carénage doivent étre évidées ou percées.

Montage c6té droit:
(Vue arriére)
Au cas ou le réservoir de compensation du liquide de refroidissement appuiait contre I'entretoise (I=41mm),

desserrer le récipient et remplacer la rondelle a gradin par celle du kit! Fixer le récipient en veillant a ce qu'il n'y ait
pas de tension entre lui et I'entretoise.

Plaque d'adaptation M8x20
(Ref.: "A15R") (Couple de serrage: 20Nm)

—4 M10x1,25x120
] B I ] (Couple de serrage: 35Nm)

ﬂﬁx@

Moteur L Douille I=85mm

. o /
\ g [ — —
\ T —
_____ i ____\_\___ - w010 s

Entretoise [=41mm \

Cadre / suspension moteur avant

Montage c6té gauche: ‘ _
(Vue arriére) M8x20 Plaque d'adaptation
(Couple de serrage: 20Nm) (Ref.: "A15L")

M10x1,25x120 Ci— J&

(Couple de serrage: 35Nm) [ —

El

Douille I=85mm J—-.__’_

P \ I : _ Moteur

_______ — /

T oI T /
F—— "

|
- |
‘E|7/ M10x100 // ____l_
/

Entretoise [=31mm

Cadre / suspension moteur avant

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.lsl.eu Position surface

de contact

Sens de la

Stand:21.05.2007 marche




	Model

